



К новой жизни

Газета
выходит
с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

35 (8567) четверг, 29 марта 2001 года

В администрации района

Состоялось очередное заседание Совета администрации, на котором рассматривались вопросы развития овощеводства, о состоянии дел по искусственному осеменению животных как в общественном секторе, так и в индивидуальном, о закупке излишков сельскохозпродукции от населения и другие.

Также рассмотрен вопрос о выплате заработной платы в сельхозпредприятиях. В частно-

сти отмечено, что за последние 2-3 месяца хозяйствами района проделана определенная работа по погашению имеющейся задолженности. Комиссия, созданная по распоряжению главы администрации района из числа специалистов управления сельского хозяйства, провела проверку состояния выплаты заработной платы и ликвидации дебиторской задолженности по каж-

дому хозяйству. За этот период в СПК «Новый путь» погашена подотчетная сумма в размере 194 тыс. рублей, по КСП «Акъярское» – 178, значительная часть дебиторской задолженности погашена в Матраевском, Бузавлыкском, Таналыкском совхозах. Вместе с тем, отмечается в постановлении, все еще остается долг по зарплате. Совет администрации своим по-

становлением потребовал от руководителей принять все необходимые меры по погашению дебиторской задолженности с физических и юридических лиц, строго предупредил руководителей ряда хозяйств за допущение задолженности по заработной плате.

Контроль за выполнением постановления возложен на управление сельского хозяйства и продовольствия.

хозу заготовить необходимое количество лесоматериалов по заявкам хозяйств.

5. Управлению народного образования, директорам школ организовать на должном уровне работу пришкольных участков, летних трудовых лагерей по выращиванию овощей в целях полноценного удовлетворения своих потребностей.

6. Управлению сельского хозяйства и продовольствия обеспечить колхозы, совхозы, фермерские хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан семенами овощей и посадочным материалом.

Ф. Казакбаев,
глава администрации
района.

от 27 марта 2001
года.

Лучшая телятница района

Мадину Диниславовну Салимову в совхозе «Матраевский» знают как трудолюбивую и добросовестную труженицу. Она восемь лет работает телятницей в Центральной усадьбе совхоза. Сумела получить от каждого теленка по 890 граммов среднесуточного привеса. По итогам года Мадина Диниславовна признана победителем в индивидуальном трудовом соревновании и ей присвоено почетное звание «Луч-



шая телятница района 2000 года».

Фото И.Узбекова.

Акция Проявили милосердие

Много добрых слов благодарности слышим мы от жителей района в адрес районного фонда «Помоги больному ребенку». С какой целью был образован этот фонд и каковы его перспективы мы попросили прокомментировать Р.И. Арсланова, заместителя главы администрации по социальным вопросам.

– В 2000 году с целью улучшения медико-демографической обстановки в республике была объявлена акция «Помоги больному ребенку». Тогда и в нашем районе распоряжением главы администрации района был создан районный фонд.

Денежные средства продолжают поступать на счет и по сей день от трудовых коллективов хозяйств, предприятий, организаций и учреждений района, за что мы благодарны им. Однако коллективы отдельных предприятий, хозяйств, например, как «Агропромхимия», молочный завод, РУФПС, ДРСУ, Самарское АТП, лесхоз, совхозы «Таналыкский», «Бузавлыкский», практически все сельхозпредприятия района, хоккентора, райпо, все торговые МУПы остаются еще бе-

зучастными к этой благородной акции. Хочется отметить, что во всех проводимых акциях милосердия в районе самое пассивное участие принимают предприниматели. А между тем в цивилизованных странах именно эта часть общества является самым активным спонсором и меценатом. Думаю, что в пробуждении в них социальной ответственности и сострадания к близким слабую работу ведут государственные контролирующие органы и специалисты по развитию малого бизнеса и предпринимательства администрации района.

В будущем фонд мы не собираемся закрывать. Надеемся, что найдутся еще коллектизы, предприниматели, частные лица и другие, которым не безразлична судьба и здоровье наших детей. Дети-инвалиды, просто больные дети нуждаются в нашей помощи. Иногда приходится везти их на лечение в Уфу и в Москву... А те родители, дети которых получили помощь, очень благодарны. Поэтому еще раз напоминаем – акция продолжается.

– Спасибо за беседу.
Записал И.Узбеков.

Каникулы

Поездка в город Сибай

Вот и наступили долгожданные солнечные весенние каникулы. Первый день каникул для 23 отличников и хорошистов учебы 3 «а» и 4 «а» классов Бурибаевской средней школы №1 запомнится надолго. Ведь многие из них первый раз увидели город Сибай. И не только познакомились с городом, но и посетили театр «Султан». Нашим детям понравилась театрализованная сказка «Йөрәк сере», где прекрасно играли молодые актеры.

Наших детей тепло встретила администрация театра, а по окончании представления детей проводили к автобусу. После спектакля поехали в Сибайский филиал Башкирского краеведческого музея. Затем дыхание, дети с восторгом рассматривали каждый экспонат, панораму с изображением

беркута на охоте, подарок нашего Президента М.Г.Рахимова. Увидели уникальные панорамы с изображением самых красивых уголков природы Башкортостана, интересно была представлена история развития города Сибая и медно-серного комбината.

К вечеру приехали домой, у ребятишек было радостное настроение и весь вечер со своими родителями они делились своими незабываемыми впечатлениями. Мы, родители, благодарны руководству Бурибаевского ГОКа в лице Бикбова Р.А., директору школы Каиповой М.Г., инженеру БДД Потапцеву М.А., водителю Касьянову С.М., учителям Буляковой Р.М. и Тугузбайевой Р.Р. за организацию такой чудесной экскурсии.

Родители.
п. Бурибай.

4 апреля в 16.00 часов в администрации района проводится семинар по вопросам малого предпринимательства с участием предпринимателей и членов крестьянско-фермерских хозяйств района. Будут рассматриваться вопросы налогообложения, выделения земли, пенсионных отчислений, организаций торговли, санитарно-гигиенических условий, правовые вопросы и т.д.

Приглашаются все зарегистрированные, имеющие лицензию предприниматели района, члены крестьянско-фермерских хозяйств, а также землеустроители и главы местных администраций.

Работать в духе современных требований

(С собрания уполномоченных пайщиков района)

20 марта состоялось собрание уполномоченных пайщиков райпо. С отчетным докладом «Об итогах хозяйственной деятельности райпо за 2000 год» выступила председатель совета райпо Г.П.Курочкина, которая только в начале этого года взяла в руки бразды правления.

Для системы нашего райпо прошедший год был критическим, чем ряд предшествующих, начала она свое выступление. В прошлом году работал другой состав, поэтому новому коллективу пришлось с некоторым опозданием составить годовой баланс на нынешний год. В районе по-прежнему числится 53 кооперативных участка, которые объединяют 6569 пайщиков. На 1 января текущего года райпо имело 4 хозрасчетных единицы. Это управление райпо, в состав которого входили магазины Федоровской, Антиганская, Абишевская, Галиахметовской, Уфимской сельских администраций, пищекомбинат, общепит, гараж, заготконтора;

Татыр-Узякское хозрасчетное предприятие (пос.Бурибай, Татыр-Узякская, Ивановская, Байгускаровская сельские администрации);

Коопунивермаг (Актырская, Ново-Зирганская, Степная, Маканская сельские администрации);

Подольское хозрасчетное предприятие (Таналыкская, Целинная сельские администрации).

Во всех вышеперечисленных предприятиях функционируют 58 магазинов, 2 приемно-заготовительных пункта, 6 кафе, 2 пекарни.

Основная отрасль деятельности кооперации — торговля. Ее объемный показатель — розничный товарооборот — выполнен по основному плану на 64 процента, что в сумме составило 20 миллионов рублей при плане 32 миллиона.

Фактический розничный товарооборот за год в сопоставимых ценах составил 16,6 миллионов рублей, что на 9,6 миллионов рублей меньше уровня 1999 года. Кроме этого есть и обороты магазинов, сданных в аренду муниципальным, частным лицам. Продажа на одного человека составила 707 рублей, а с учетом арендованных площадей — 1072 рубля.

Анализ по товарным группам показывает, что за отчетный год увеличилась реализация таких товаров как картофель, безалкоголь-

ные напитки, вино, пиво, хозяйственные, строительные товары, фарфоровая посуда. А по таким группам как масло растительное, кондитерские, хлебобулочные, макаронные изделия, водка, крупа допустили снижения. Такая картина наблюдается так же по многим непродовольственным группам, особенно по физическому объему продаж. Рост уровня издержек обращения к товарообороту дало увеличение расходов.

Коопунивермаг — единственное торговое предприятие в нашей системе, которое отработало рентабельно за истекший год.

Неплохие показатели имеет и Татыр-Узякское ХТП (директор Щипакин М.В.). К данному ХТП было присоединено отстающее Ивановское ТП, причем управленческий штат остался прежним. Это свидетельствует о том, что интенсифицировать работу в потребкооперации можно.

Предприятие общественного питания прошло ниже своих возможностей.

По рекомендации Башпотребсоюза и в связи с перспективами в этом виде деятельности были открыты в течение года кафе в населенных пунктах Абишево, Антиган, Подольск, Макан, Садовый. В работе этих кафе имеется много еще неиспользованных резервов, в частности, организаций досуга молодежи. Пока же кафе в основном работают как магазины, нет упора на выработку собственной продукции, которая могла бы дать необходимую рентабельность работе общепита.

Выступившие в прениях пайщики так же проявили озабоченность состоянием дел в потребкооперации нашего района, внесли свои предложения и выразили уверенность, что общими усилиями можно поправить положение дел.

Согласно Устава районной потребкооперации, собрание уполномоченных пайщиков избрало Курочкину Галину Петровну председателем правления райпо, а ветерана труда, пайщика Некрасова Михаила Гавриловича — на общественных началах председателем совета райпо.

За отчетный год произведено 242 тонны хлебобулочных изделий при плане 400. Пекарня в с. Ивановка практически не работала, за весь год выпечено всего около 100 килограммов хлеба, а пекарня поселка Уфимский отдана в аренду.

Заготовительная деятельность так же считается перспективной, но и здесь есть свои положительные и отрицательные стороны.

Докладывая о финансово-хозяйственной деятельности райпо, председатель отметила, что на ее состояние повлияло как субъективные, так и объективные факторы. Увеличилась дебиторская задолженность, на конец отчет-

ного года она составила 4,2 миллиона рублей. Накопилась большая сумма задолженности по расчетам за электроэнергию.

При проверке закрытых магазинов обнаружилось, что в них частично отсутствуют: пристенные горки, прилавки, циферблочные весы. В Ивановском торговом предприятии исчез холодильник, а в Бурибаевском хлебозаводе — холодильная камера с бытовыми агрегатами. Сегодня мы не находим имеющиеся в системе трактора, «Жигули», трансформаторы и другое оборудование. Спросить не с кого, документация утеряна.

В то же время, когда в районе большая работа по переводу производственных объектов на газовое отопление, в райпо же даже нет необходимой документации по газификации Актырского хлебозавода, гаража.

В последние годы не уделялось должного внимания сохранности и укреплению материально-технической базы райпо.

Сегодня коллектив, — сказала в заключение докладчик, — стремится работать в духе современных требований, укрепить свое положение и надо надеяться, что предприятие достойно будет выглядеть на фоне других обслуживающих населения района предприятий.

Выступившие в прениях пайщики так же проявили озабоченность состоянием дел в потребкооперации нашего района, внесли свои предложения и выразили уверенность, что общими усилиями можно поправить положение дел.

Согласно Устава районной потребкооперации, собрание уполномоченных пайщиков избрало Курочкину Галину Петровну председателем правления райпо, а ветерана труда, пайщика Некрасова Михаила Гавриловича — на общественных началах председателем совета райпо.

На собрании за многолетнюю и плодотворную работу в системе потребительской кооперации главному бухгалтеру коопунивермага Юламановой Латифе Сагидулловне вручена Почетная грамота администрации района.

В работе собрания уполномоченных пайщиков района приняли участие и выступили Ф.М.Казакбаев, глава администрации района и Н.М. Даутов, председатель правления Башпотребсоюза.

Ф.Кудабаев.



Встреча поэта с земляками

загорали, ходили в школу. Читая его стихи, я вновь окунаюсь в те годы, все события, вся природа отражены в его творчестве.

От имени всех земляков Кадира Ахметкиревича поздравил глава Федоровской сельской администрации Б.М. Алибаев, А.Г.Рахматуллина, М.Х.Абдульменова, методисты районного управления народного образова-

ния Юрия Крымгузина посвятили поэту-земляку.

Сам поэт тоже не остался в долгу, поблагодарив организаторов, участников, односельчан, рассказал о своем детстве, вспомнил юношеские, студенческие годы, прочитал стихи.

Встреча поэта и гостей из Сибая на-

д. Абубакирово. В 1958 году, закончив среднюю школу в Акъяре, работает учителем в начальных школах д.д. Сагитово, Урняк. В 1963-68 годах учится на филологическом факультете БГУ. В те годы является активным членом литературного кружка «Шонкар». Получив диплом, Кадир Алибаев работает учителем башкирского языка и литературы в Абишевской, затем в Ивановской школах. В последние годы живет в г. Сибае. Творчеству К. Алибаева присущи жизненность, народность, простота, афористичность и богатство языка, созданные им образы неповторимы. Являясь руководителем детского литературного кружка, он стремится передать своим питомцам любовь и уважение к родной земле, к людям.

не с земляками, со школьниками, думается, оставил глубокий след в сердцах многих. Зрители и участники вечера поблагодарили ведущую мероприятия — библиотекаря сельского клуба Альфиду Сынбулатову. А мне остается добавить, что на следующий день на своем рабочем столе обнаружила стихи, присланные Янтышевскими школьниками Мансуром Юсуповым и Наилем Ахметовым, которых юные дарования также посвятили К.Алибаеву.

На родине читят и любят творчество поэта. Мы все убедились в этом, а также и в том, что у него есть преемники. Это очень радует.

С.Ишемгулова.

Вести из райкома профсоюза работников образования

В первичных профсоюзных организациях образовательных учреждений идет подписание коллективных договоров, за первые три месяца 2001 года принятые колективные договоры в Татыр-Узякской, Самарской, Садовой средней, Бакаловской основной и других школах.

Коллективные договоры

подписываются в соответ-

ствии с законом РБ «О коллективных договорах и соглашениях в Республике Башкортостан» и предусматривают преимущественно дополнительные по сравнению с законодательством положения об условиях труда и его оплаты, социальному и бытовому обслуживанию работников учреждения, гарантии и льготы, предоставляемые работодателем.

30 марта в 10.00 часов в Акъярской средней школе №1 РК профсоюза совместно с РУНО проводят конкурс «Дочки-матери». Основными задачами и целями данного конкурса является воспитание дочери — духовно-богатой, нравственно-благородной личности, передача из поколения в поколение нравственно-моральных семейных устоев.

Б.Аскарова, председатель РК профсоюза.

Хайбуллинское отделение №4584 Сбербанка РФ сообщает,

что срок окончания погашения облигаций государственных целевых беспроцентных займов 1990 года установлен до 31 декабря 2002 года.

Владельцев данных облигаций просим обратиться в Хайбуллинское отделение Сбербанка по адресу: с.Акъяр, ул.Гагарина, 16, тел.2-11-70.

и приглашает

студентов 3-5 курсов учебных заведе-

ний БГУ, БГАУ, Нефтяного университета и их филиалов, обучающихся по специальности: «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет и аудит» на прохождение практики в отделении банка с последующим включением в резерв кадров Хайбуллинского ОСБ 4584.

Наш адрес: с.Акъяр, ул.Гагарина, 16, тел. 2-12-68.

Администрация банка.

Демографическая ситуация

**“Вернитеев,
девчата, домой”**

сельской местности.

Ребята, счастье девушек в ваших руках. Сколько девушек хороших у нас, а ждут они таких парней, которые могут постоять за них, и за свою будущую семью.

Девушки, вы уезжаете из деревень. Конечно, обрашение необходимо. Но многие из вас, получив диплом об образовании, не идут работать по специальности, а предпочитают любую работу, лишь бы не возвращаться в село.

Молодость, жизнь проходит безвозвратно. Девушка должна стать матерью. Не надо надеяться лишь на встречу с богатым человеком. Нет ничего лучше, когда молодые все добиваются сами. Могу привести пример, есть у меня шурин, когда он начал жить семейной жизнью, был у него только старый мотоцикл, в свободное от работы время ездил на нем в лес – желуди собирая, чтобы поросенка кормить. Продав свинину на рынке, на вырученные деньги купил поросят. Старался, не опускал руки из-за отсутствия фуражи, за два года приобрел легковую машину, а затем и дом построил.

Но ведь на селе также нужны образованные, высококвалифицированные молодые специалисты. Чем быть на чужбине и скитаться в общежитиях, возвращайтесь, девчата, лучше домой, создайте семью, воспитывайте детей.

Успехов и счастья в личной жизни вам, молодые люди.

Р.Языкова.

Демографическая ситуация постоянно находится под особым контролем у руководства администрации. Разрешение социальных вопросов благоприятно влияет в целом на обстановку. Отрадно, что в 2000 году число родившихся малышей стало больше чем в предыдущем. И все же, существует еще проблема неженатых

парней. Конечно, это вопрос вполне деликатный. Но оставаться равнодушным к нему нельзя. Действуют клубы «Кому за 30», проводятся встречи молодежи разных сел, вечера отдыха «От всей души», «Аупак ей» и т.п. Сегодня внимание молодежи предлагаем еще один вариант найти свою судьбу:

Служба знакомств

Отдел ЗАГСа администрации района совместно с редакцией районной газеты «К новой жизни» открывают рубрику знакомства

“Тагир и Зухра”

Призываю всех, независимо от возраста, попытаться найти через наш клуб свою половину, призываю откликнуться тем, кто устал от одиночества, кто надеется найти свою счастье. И если в этом как-то сумеем

помочь – мы будем рады.

Условия службы: в письме указать фамилию, имя, отчество, год рождения, род занятий, место жительства и чистый конверт (анонимность гарантируется).

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ – Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Поздравляем!

сын Рушан, дочь Лиана, теща, Равиль, Марьям Давлетбаевые, родственники.

Раиль и Маннаф, Наркас, Назгуль. д.д. Новозирган, Юлбарсово.

дорогих наших маму, свекровь, бабушку Ольгу Андреевну Алексееву, отца, свекра, дедушку Михаила Васильевича Алексеева, сноху, сношеницу, тетю Нину Николаевну Алексееву, крестницу, золовку, няню Ксению Сергеевну Алексееву с днем рождения.

Желаем тебе, родная, здоровья, успехов и благополучия, чтобы каждый миг твоей жизни дарил радость и счастье.

Ты прими поклон за добро.

За сияние глаз волшебным светом,

За твою, как солнце теплоту,

Теплоту, которой мы согреть.

Муж, сыновья Тагир, Наиль, сноха Нина, внучка Руфина.

нашую любимую мамочку Марию Алексеевну и папу Николая Макаровича Чувашовых с юбилеем.

С юбилеем поздравляем И от всей души желаем Жизни долгой – без забот, Без ненастей и невзгод.

Ваши дети, внуки.

дорогого отца Ибрагима Исмагиловича Мамбетова с 70-летием.

Искренне желаем доброго здоровья, душевного спокойствия и счастливой старости с нашей любимой мамой Тансылу Хидиятовой.

Пусть эта знаменательная дата

В душе оставит добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата.

Здоровья, счастья, мира, долгих лет

С поздравлением жена,

любимую дочь, сестру, свояченицу Алию Шагимардановну Рахматуллину с 16-летием.

Тебе – 16! Жизнь прекрасна!

Живи и радуйся всему.

Твои глаза открыты счастью,

Любви, надежде и теплу.

Родители, сестры Розиля, Салия, Гульназ, братья Радик, Руслан, зятья Ибрагим,

д.Пугачево.

дорогого мужа, папу, дедушку Миннибая Файзулловича Бурамбаева (с.Самарское) с днем рождения.

Пусть лицо озаряет улыбка,

И не старится сердце век.

Ты для нас самый лучший на свете,

Самый милый, родной человек!

Жена, дочь Зиля, сыновья Салават, Борис, снохи, внуки Виталик, Денис, Лена, Алина.

С.Самарское, г.Орск.

дорогого Касима Тагировича Мамбетова с 70-летним юбилеем.

От души желаем крепкого здоровья, бодрого настроения и счастливой старины.

Дочери, зятья, сыновья, снохи, внуки, внуки.

Хайбуллинской районной киновидеосети требуется главный бухгалтер, имеющий опыт бухгалтерской работы.

Директор районной киновидеосети.

Акъярское ММП «Теплосети» уведомляет население с.Акъяр в том, что в связи с повышением цен на электрическую энергию и газ, с 1 апреля повышен тариф на тепловую энергию. Он составит 2 рубля 70 копеек за 1 квадратный метр с общей площади.

Администрация Акъярского ММП «Теплосети».

Благодарность

22 марта перестало биться сердце самого дорогого нам человека – мужа, отца, дедушки Каримова Фарита Билаловича. Его смерть была для всех нас неожиданной, т.к. он до конца был бодрым, энергичным.

40 лет он посвятил своему любимому делу, обучению и воспитанию детей, из них 23 года работал директором школы.

Где бы он ни жил, где бы он ни работал оставил самые добрые воспоминания. Он никогда не жаловался на трудности, всегда находил выход из любой ситуации.

Нам будет очень не хватать его, его улыбки, доброго совета, оптимистического настроения.

Выражаем огромную благодарность и признательность всем родным, близким, друзьям, родному коллективу учителей и учащимся Хворостянской основной школы, коллективам Самарской, Бузавлыкской средней школы, районной администрации, администрации Самарского сельского Совета, директорам совхозов «Бузавлыкский», «Таналыкский», РУНО, директорам школ, а также односельчанам, соседям и всем тем, кто оказался рядом с нами в трудную минуту, разделил горе утраты и оказал помощь в похоронах нашего любимого мужа и отца Каримова Фарита Билаловича.

Жена, дети.

Выражаем огромную благодарность и признательность соседям, родным, сослуживцам и всем тем, кто принял участие в похоронах Щипакина Василия Михайловича и разделил с нами боль утраты.

Жена, дети, внуки и внуки.

Вспомним

30 марта, четыре года назад, ушел из жизни наш дорогой человек – Ласынов Рашид Гетауллович. Он был заботливым отцом, добрым и отзывчивым, чистым душой человеком.

Пусть все, кто его знал, вспомнит его в этот день.

Пусть земля будет пу-

хом.

Сыновья

Хасан,

Миннига-

ли,

дочь Гузель,

зять Рим,

сноха Гульдар,

внуки, внуки.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор – 2-11-95, социальнно-экономический отдел – 2-13-97, зам.редактора по дубляжу, ответственный секретарь – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии 2-14-87.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».

Управление народного образования и совет директоров общеобразовательных школ района выражают глубокое соболезнование ветерану педагогического труда, учителю русского языка и литературы Хворостянской основной школы Каримовой З.И., учителю истории Каримову Р.Ф., вожатой Галиахметовской средней школы Абдуллиной А.Ф., родным и близким по поводу скоропостижной кончины мужа и отца, директора Хворостянской основной школы Каримова Фарита Билаловича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Татыр-Узякского ХТП выражает искреннее соболезнование директору ХТП Щипакину М.В. и родным по поводу кончины отца

и разделяют горечь утраты.

МУП СМПЭС Акъярский участок электросети выражает искреннее соболезнование Мамбетову В.Х., родным и близким по поводу кончины отца

Мамбетова Хайбуллы Хайрулловича

и разделяют горечь утраты.

Коллектив учителей Ильинской средней школы выражает соболезнование Ильясовой Р.Р. по поводу смерти сестры

и разделяют горечь утраты.

Коллектив автогаража АКХ «Маканский» выражает глубокое соболезнование диспетчеру автогаража Галиян Н.Н. по поводу смерти мужа

и разделяют горечь утраты.

Коллектив Подольской средней школы выражает соболезнование учительнице Курносенко Н.К., повару школы Курносенко С.В., сторожу школы Курносенко В.Н. по поводу смерти матери, тещи, бабушки

Демидовой Александры Андрияновны.

Маканская сельская администрация и коллектив детсада «Миляшкой» выражают глубокое соболезнование заведующей детским садом Кулиненко Э.Ф. по поводу безвременной кончины

брата

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж – 3727. Цена свободная.

Время подписания в печать – 17.35.

Подписано в печать – 18.00 час.

Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».